

夜上海

新民晚报
11
2022年
7月28日
星期四

Petromax 户外料理器



“有什么方式能比它更贴近大自然？在山谷、在湖畔、在水边，甚至在海岛上，走进帐篷，就是你专享的小窝；打开帐篷，就是自然界的一切，再也没有钢筋混凝土建筑遮挡你的视线。你可以呼吸自由的空气，吃着烧烤、唱着歌，或者干脆躺下来安静地数星星。”这就是露营的魅力。

“周末的朋友圈里，人们不是在露营，就是在去露营的路上。”要说眼下最流行的休闲方式，火出圈的露营必须占有一席之地。不受拘束地呼吸着新鲜的空气，在大自然中享受久违的放松，孩子和小狗在奔跑，香肠和烤肉在滋滋作响，“诗与远方”触手可及，正是向往的生活。

带上装备去露营 奔向“诗与远方”

◆ 张钰芸

买手

- 流连
- 格调
- 影音
- 悦动
- 味道
- 潮店



新民夜上海
越夜越精彩
八小时之外，大好休闲时光，兜兜转转、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！
视觉设计 戚黎明
本版编辑 王蕾



图 IC

住 手搭帐篷，几室几厅你说了算

露营不仅是资深户外爱好者的挚爱，也是“小白”跃跃欲试的玩法，毕竟谁还没个青山绿水旁、夜幕星空下，住在户外享受人生的小冲动呢？于是，一款好的帐篷能为户外活动提供相对舒适的休息环境。

Vidalido 维达利多自动印第安帐篷在露营圈中一直是热门选择，因为它结构简单，新手也容易上手，十分方便。这款帐篷使用的是铝合金自动架杆，无需下钉也能展开自立，整个搭建过程中，只有罩外帐时需要借助工具，就算是力气小的女生也能独立完成其他步骤。

传统的金字塔帐篷，中间有一根中心撑

杆，但维达利多的去中柱专利设计能增加内部活动空间，帐篷内可以轻松容纳2到4人。前后门、侧窗和顶部都有通风口，外帐则采用150D防水面料，在多种天气条件下都可以使用。不到千元的价格，也很适合新人入手。

探险者天幕帐篷则适合多人聚会，黑胶涂层有着更低的透光性，能够有效遮挡阳光，即便是在盛夏的烈日下，也能形成树荫般的遮阳区域，同时遮挡紫外线，不惧晒伤晒黑。相比帐篷，天幕的最大好处就是“大”，超过23平方米的遮阳面积堪称一个户外大客厅，可以容纳12到16人的聚会。如果再搭配上几个过夜的小帐篷，就能形成“几室一厅”的格

局，非常适合亲朋好友之间的聚会。

Naturehike 挪客三杆隧道帐篷则是更高阶玩家的选择。它的展开方式很多样，前后门厅可以展开，侧面两个对开门可以展开，有不少DIY的使用方式，完全可以按照自己的需求来决定。将前厅展开后，就有一个12平方米的大空间，可以容纳6人以上同时坐下。除了防雨防晒等基本功能，这款帐篷还有一个特别浪漫的地方，那就是自带“露天大影院”。因为它配备一张幕布，你只要带上投影仪，就能坐在大自然里看一场露天电影，再加上星光虫鸣和暖黄营灯，是不是特别有氛围感？



captain stag 鹿牌户外折叠烤架

吃 自己动手，咖啡烧烤应有尽有

到了营地吃什么？当然是自己动手最有乐趣。烧烤架、咖啡壶、便携式冰箱，一个都不能少。

德国 Petromax 已经有100多年的品牌历史，除了经典的灯具，近年来将产品线拓展到了各类户外料理器具，例如铸铁锅具、焚火台等。对于喜欢在户外烧烤的人来说，两只铸铁烧烤盘搭配在一起使用，就有了烤盘、焚火台等多种功能。锻铁制造圆盘导热性很好，加热快速，最能呈现出外表酥脆、内层鲜嫩肉排。圆盘搭配铁质脚架的组合，则有了二合一的功能，可以作为煎烤盘或者是火盆。这样在户外围坐火炉，吃上一顿仪式感满满的烧烤，令人神往。

日本 captain stag 鹿牌户外折叠烤架颜值就特别高，相比前者，它更适合三四人之间的小范围聚会所用。这款烧烤架是手提式的，没有打开前就像是一个复古手提箱，打开后就会露出烧烤架，再用底下的支架固定好，就能放在地面上了。燃料投入内部的托盘中，各种食材放在烤网上，很快就能品尝到热腾腾的美食了。

烈叔户外咖啡套装则直接把咖啡馆搬到了营地，摩卡壶、磨豆机、随身杯、收纳箱一应俱全，有了它，你就是营地里的咖啡达人。全黑设计，又潮又酷，定制收纳箱更是颜值担当，除了可以收纳所有器具，还是一张小小的咖啡桌。清晨伴着鸟叫，来一杯现磨现煮的

咖啡，值得为此发一条朋友圈。

再推荐一款松井车载冰箱，放在车里、带去营地，或放在家里都很方便。天气热了，食材保存必须有冷链，这款车载冰箱采用无氟冷凝技术，快速制冷可达零下20℃，聚氨酯高压发泡技术则能在冰箱断电的情况下实现应急保温。同时内部还有智能双温区功能，包括冷冻区、冷藏区，用户可以根据需求自由切换。冰箱外部则配有可折叠拉杆和大滑轮，轻松拖到营地。

餐桌也是营造氛围的一把“好手”。木作工作室“什良商店”的天然风格受到很多人的喜爱，从折叠桌子、茶几到椅子、马扎，都是原木加尼龙布的简约自然风，轻便耐磨又便携。例如胡桃木的桌面收纳时可以卷起来，再把桌腿放下，就变成了两捆木条，一点儿都不占地方。

玩 亦静亦动，便携装备因人而异

到了户外玩什么？快点放下手机，看看这几款好物吧！

夏天躲在山里露营别提有多舒服了，再配上一张吊床，看一会儿书，小憩片刻，更是舒适。迪卡侬户外吊床的新款绳长增加1米，打结固定更容易。绑绳和吊床的连接处采用双渔人结，相对传统绑绳法更加安全。它还有一个防侧翻功能，是专为儿童设计的，能够让吊床更为充分地展开，提供更加舒适的休憩体验。

近期大火的飞盘运动也很适合在露营时

玩起来。XCOM 和 Paperworks 一起推出的联名款飞盘就很可爱，有多种颜色和图案可供选择。购买时还可以根据年龄和水平，选择不同的尺寸。例如儿童飞盘的材质不仅是软乎乎的，而且直径和厚度更小，更加安全，成人款也分为入门级和标准飞盘，更有针对性。

既然来了户外，就一定要动起来，再推荐一款便携式的运动神器，日本DOD 亲子羽毛球套装。虽说只要两支球拍、一只羽毛球就能享受到运动的乐趣，但加上一张网，就更能

增强游戏的效果。DOD 羽毛球套装可以把球拍、羽毛球和球网都装在一只便携式手提箱里，使用时只要用支架拉起一张网即可，非常方便。配备的羽毛球则带有LED小灯，仿佛一只只会发光的“LED穿梭机”，即便营地天色渐暗，也能多享受一会儿运动的乐趣。



松井车载冰箱



Naturehike 挪客三杆隧道帐篷



烈叔户外咖啡套装



探险者天幕帐篷



Vidalido 维达利多自动印第安帐篷

本版图片除署名外均来自采访对象